

# 有価証券報告書の訂正報告書

事業年度 自 平成17年4月1日  
(第1期) 至 平成18年3月31日

株式会社 三菱UFJフィナンシャル・グループ

(旧会社名 株式会社三菱東京フィナンシャル・グループ)

(501086)

第1期（自平成17年4月1日 至平成18年3月31日）

# 有価証券報告書の訂正報告書

本書は証券取引法第24条の2第1項に基づく有価証券報告書の訂正報告書を、同法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用し提出したデータに頁を付して出力・印刷したものであります。

株式会社 三菱UFJフィナンシャル・グループ

(旧会社名 株式会社三菱東京フィナンシャル・グループ)

## 【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2 第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年12月26日

【事業年度】 第1期(自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)

【会社名】 株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ

【英訳名】 Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 畔 柳 信 雄

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番1号

【電話番号】 (03)3240 - 8111(代表)

【事務連絡者氏名】 総務部次長 草 間 竜太郎

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番1号

【電話番号】 (03)3240 - 8111(代表)

【事務連絡者氏名】 総務部次長 草 間 竜太郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目3番17号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年6月30日に提出いたしました第1期（自平成17年4月1日至平成18年3月31日）に係る有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 主要な連結経営指標等の推移

##### 5 従業員の状況

###### (1) 連結会社における従業員数

#### 第3 設備の状況

##### 2 主要な設備の状況

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

###### (6) 議決権の状況

発行済株式

自己株式等

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

# 第一部 【企業情報】

## 第1 【企業の概況】

### 1 【主要な経営指標等の推移】

#### (1) 主要な連結経営指標等の推移

[訂正前]

		平成13年度 (自平成13年 4月1日 至平成14年 3月31日)	平成14年度 (自平成14年 4月1日 至平成15年 3月31日)	平成15年度 (自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日)	平成16年度 (自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日)	平成17年度 (自平成17年 4月1日 至平成18年 3月31日)
従業員数 (外、平均臨時従業員数)	人	43,020 (9,198)	44,544 (8,686)	43,627 (8,838)	43,948 (8,733)	80,079 (12,535)

[訂正後]

		平成13年度 (自平成13年 4月1日 至平成14年 3月31日)	平成14年度 (自平成14年 4月1日 至平成15年 3月31日)	平成15年度 (自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日)	平成16年度 (自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日)	平成17年度 (自平成17年 4月1日 至平成18年 3月31日)
従業員数 (外、平均臨時従業員数)	人	43,020 (9,198)	44,544 (8,686)	43,627 (8,838)	43,948 (8,733)	79,801 (12,535)

### 5 【従業員の状況】

#### (1) 連結会社における従業員数

[訂正前]

平成18年3月31日現在

	銀行業	信託銀行業	証券業	その他	合計
従業員数(人)	53,296	9,757	6,877	10,149	80,079 [12,535]

- (注) 1 従業員数は、海外の現地採用者を含み、嘱託及び臨時従業員40,079人を含んでおりません。  
 2 臨時従業員数は、[ ]内に年間の平均人数を外書きで記載しております。なお、算定につきましては、各連結子会社が算定した平均人数をもとに算定しております。  
 3 当連結会計年度における従業員数36,131人の増加は、主として株式会社U F Jホールディングス、株式会社U F J銀行、U F J信託銀行株式会社およびU F Jつばさ証券株式会社との合併によるものであります。

[訂正後]

平成18年3月31日現在

	銀行業	信託銀行業	証券業	その他	合計
従業員数(人)	53,068	9,757	6,877	10,099	79,801 [12,535]

- (注) 1 従業員数は、海外の現地採用者を含み、嘱託及び臨時従業員38,186人を含んでおりません。  
 2 臨時従業員数は、[ ]内に年間の平均人数を外書きで記載しております。なお、算定につきましては、各連結子会社が算定した平均人数をもとに算定しております。  
 3 当連結会計年度における従業員数35,853人の増加は、主として株式会社U F Jホールディングス、株式会社U F J銀行、U F J信託銀行株式会社およびU F Jつばさ証券株式会社との合併によるものであります。

### 第3 【設備の状況】

#### 2 【主要な設備の状況】

[ 訂正前 ]

( 銀行業 )

(平成18年3月31日現在)

	会社名	店舗名 その他	所在地	設備の 内容	土地		建物	動産	合計	従業員数 (人)
					面積 (㎡)	帳簿価額(百万円)				
国内連結 子会社	株式会社三菱 東京UFJ 銀行	ニューヨーク 支店他9店	北米地区	店舗	-	-	1,699	1,662	3,362	1,240
		プエノスアイ レス支店 他2店	中南米地区	店舗	-	-	28	43	72	72
		ロンドン支店 他12店	欧州地区	店舗	-	-	1,358	1,101	2,460	938
		バハレーン 支店	中近東 アフリカ 地区	店舗	-	-	2	9	12	32
		香港支店 他34店	アジア・ オセアニア 地区	店舗	-	-	2,734	3,408	6,143	3,866
		駐在員事務所 18カ所他	北米地区 他	店舗	-	-	18	39	57	73

[ 訂正後 ]

( 銀行業 )

(平成18年3月31日現在)

	会社名	店舗名 その他	所在地	設備の 内容	土地		建物	動産	合計	従業員数 (人)
					面積 (㎡)	帳簿価額(百万円)				
国内連結 子会社	株式会社三菱 東京UFJ 銀行	ニューヨーク 支店他9店	北米地区	店舗	-	-	1,699	1,662	3,362	1,236
		プエノスアイ レス支店 他2店	中南米地区	店舗	-	-	28	43	72	70
		ロンドン支店 他12店	欧州地区	店舗	-	-	1,358	1,101	2,460	936
		バハレーン 支店	中近東 アフリカ 地区	店舗	-	-	2	9	12	32
		香港支店 他34店	アジア・ オセアニア 地区	店舗	-	-	2,734	3,408	6,143	3,771
		駐在員事務所 18カ所他	北米地区 他	店舗	-	-	18	39	57	68

[ 訂正前 ]

(その他)

	会社名	店舗名 その他	所在地	設備の 内容	土地	建物	動産	合計	従業員数 (人)	
					面積 (㎡)	帳簿価額(百万円)				
当社		本社	東京都 千代田区	事務所		150	619	770	1,089	
国内連結 子会社	U F J ニコス 株式会社	本社(本郷ピ ル)他	東京都	事務所等	3,863	12,561	8,193	680	21,434	1,408
		名古屋本館・ 別館	愛知県	事務所等	632	2,865	1,391	155	4,412	443

[ 訂正後 ]

(その他)

	会社名	店舗名 その他	所在地	設備の 内容	土地	建物	動産	合計	従業員数 (人)	
					面積 (㎡)	帳簿価額(百万円)				
当社		本社	東京都 千代田区	事務所		150	619	770	1,089	
国内連結 子会社	U F J ニコス 株式会社	本社(本郷ピ ル)他	東京都	事務所等	4,666	14,130	9,301	837	24,269	2,209
		名古屋本館・ 別館他	愛知県	事務所等	632	478	1,453	195	2,126	509

## 第4 【提出会社の状況】

### 1 【株式等の状況】

#### (6) 【議決権の状況】

##### 【発行済株式】

##### [訂正前]

平成18年3月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 503,124		
	(相互保有株式) 普通株式 5,870		
完全議決権株式(その他)	普通株式 9,686,794	9,686,794 (注)	
端株	普通株式 52,063.61		
発行済株式総数	10,779,852.61		
総株主の議決権		9,686,794	

(注) 「完全議決権株式(その他)」には、証券保管振替機構名義の株式が408株(議決権408個)含まれております。

##### [訂正後]

平成18年3月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 503,124		
	(相互保有株式) 普通株式 4,873		
完全議決権株式(その他)	普通株式 9,687,791	9,687,791 (注)	
端株	普通株式 52,063.61		
発行済株式総数	10,779,852.61		
総株主の議決権		9,687,791	

(注) 「完全議決権株式(その他)」には、証券保管振替機構名義の株式が408株(議決権408個)含まれております。

【自己株式等】

[訂正前]

平成18年3月31日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式総数 に対する所有 株式数の割合(%)
(自己保有株式) 株式会社三菱UFJ フィナンシャル・グループ	東京都千代田区丸の内 二丁目7番1号	503,124		503,124	4.66
(相互保有株式) 株式会社中京銀行	名古屋市中区栄 3丁目33番13号	3,027		3,027	0.02
株式会社ディーシーカード	東京都渋谷区道玄坂 1丁目3番2号	1,252		1,252	0.01
UFJセントラルリース 株式会社	名古屋市中区栄 1丁目24番15号	997	—	997	0.00
三菱UFJキャピタル 株式会社	東京都中央区京橋 2丁目14番1号	382		382	0.00
株式会社大正銀行	大阪府中央区今橋 2丁目5番8号	119		119	0.00
三菱UFJリサーチ& コンサルティング株式会社	東京都港区新橋 1丁目11番7号	93		93	0.00
計		<u>508,994</u>		<u>508,994</u>	<u>4.72</u>

[訂正後]

平成18年3月31日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式総数 に対する所有 株式数の割合(%)
(自己保有株式) 株式会社三菱UFJ フィナンシャル・グループ	東京都千代田区丸の内 二丁目7番1号	503,124		503,124	4.66
(相互保有株式) 株式会社中京銀行	名古屋市中区栄 3丁目33番13号	3,027		3,027	0.02
株式会社ディーシーカード	東京都渋谷区道玄坂 1丁目3番2号	1,252		1,252	0.01
三菱UFJキャピタル 株式会社	東京都中央区京橋 2丁目14番1号	382		382	0.00
株式会社大正銀行	大阪府中央区今橋 2丁目5番8号	119		119	0.00
三菱UFJリサーチ& コンサルティング株式会社	東京都港区新橋 1丁目11番7号	93		93	0.00
計		<u>507,997</u>		<u>507,997</u>	<u>4.71</u>